1) Retizek

Reseni: Je tieba odepnout étvrty a jedenacty &lanek. Tim se ziska pét kouskd fetézce:
dva po jednom ¢lanku, jeden tficlankovy, jeden Sesticlankovy a jeden
dvanacticlankovy. Z nich Ize sestavit vSechny hodnoty od 1 do 23 korun.
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4) Dopocditejte 4.X-3S

316 266 | 482 ReSeni: Cislo 222. Ve stfednim sloupci je vzdy tfetina souétu dvou krajnich &isel
prislusného tadku.
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11) Devaty tvar . |_|
ReSeni: Viz obrazek. Polohy ¢ernych a bilych
krouzkil odpovidaji ¢islim na ciferniku hodin. Reseni: Cislo 11 - zakladem je &islo ve dvefich,
Cernd kolecka maji znaménka plus, bila Cislav oknech nalevo se piipo¢itavajia v oknech
znaménka minus. napravo odecitaji.

> 12) Pét dvojic
ResSeni: A8—C2, E1-E4, F3-F7, H1-C7, H2-HS.

13) Mrakodrapy
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15) Tapa

14) Fillomino
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16) Jednobarevné

Masyu

71—

— x| —
— O rCe |
O | 5 Oex
e
o— 06— |
O~ | M .
S
® Hee—!

tvy

4 0 3 2

rn

amo

17.1T N

2

1

1

S

itvy

2

A
A
M

A’ | Aaa
IRARASA

T ol % 5 5 &5
S ~|HM % %@ H
E smesss
2 |50 5%

N ol 5 % 5 % %
T | @) W | o
% % @D B B B 5 B 5
T PR R Y

R R R
% % % W % % %
E IR R
R L ET B
B 5% B % 55 555
5 % %0 % %
T T T e




18) Kodované obrazky
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